

Экспресс Успокоин для кошек

Назначение

Экспресс Успокоин таблетки назначают кошкам для коррекции поведенческих реакций, снижения степени возбуждения при стрессах и фобиях, вызываемых транспортировкой, громкими звуками, разлукой с хозяином, посещением ветеринарных клиник и пребыванием в условиях стационара, а также при поведенческих проблемах, связанных с проявлениями половой охоты у кошек и котов (при сохранении репродуктивной способности).

Состав

1 таблетка содержит: сукцинат тразодона – 24 мг.

Форма выпуска

Таблетки.

Фасовка

Блистер – 2 таблетки, вторичная упаковка – 6 таблеток, групповая упаковка – 20 упаковок.

Условия хранения, срок годности

Хранить Экспресс Успокоин таблетки следует в закрытой упаковке производителя, в защищённом от света месте, отдельно от пищевых продуктов и кормов, при температуре не выше 25 °С.

Срок годности лекарственного препарата при соблюдении условий хранения в закрытой упаковке производителя – 3 года со дня производства.

Противопоказания

Противопоказаниями для применения являются: повышенная индивидуальная чувствительность животного к компонентам препарата, в том числе в анамнезе, заболевания сердечно-сосудистой системы и эпилепсия.

Клинических исследований у животных с нарушениями функции печени и почек не проводилось.

Не следует применять препарат самкам в период беременности и вскармливания приплода, а также новорожденным котятам.

Фармакологические свойства

Входящий в состав препарата тразодон – производное триазолопиридина, является антагонистом альфа1-аденорецепторов, обладая седативным и

анксиолитическим действием, снижает выраженность или подавляет проявление страха, беспокойства, соматические симптомы тревоги: учащённое сердцебиение, слюноотделение, чрезмерная двигательная активность, вокализация (мяуканье), деструктивное поведение, оказывает успокаивающее действие, уменьшает напряжённость.

Механизм действия тразодона связан с его высокой аффинностью к подтипам А и С 5-НТ серотониновых рецепторов, с которыми вступает в антагонистическое или агонистическое взаимодействие в зависимости от подтипа, а также со специфической способностью вызывать ингибирование обратного захвата серотонина.

Абсорбция тразодона из желудочно-кишечного тракта после приёма внутрь высокая. Приём препарата во время или сразу после кормления замедляет скорость абсорбции тразодона, снижает его концентрацию в плазме крови и пролонгирует время достижения максимальной концентрации. Тразодон проникает через гистогематические барьеры, а также в ткани и жидкости (желчь, слюна, молоко), метаболизируется в печени с образованием метаболитов, в том числе активного метаболита – м-хлорофенилпиперазина. Выводится из организма главным образом в виде неактивных метаболитов, в основном с мочой (около 75 %) и частично – с желчью.

Применение и дозировка

Экспресс Успокоин таблетки применяют животным перорально, принудительно на корень языка за 1 час до или через 2-4 часа после кормления, в суточной дозе 6-12 мг сукцината тразодона на 1 кг массы. Доза препарата подбирается индивидуально с учётом вида и массы животного, типа нервной деятельности и степени возбуждения.

Разовые дозы Экспресс Успокоин таблетки для кошек:

- До 2 кг – ½ таблетки;
- 2-4 кг – 1 таблетка;
- 4-6 кг – 1 ½ таблетки;
- 6-8 кг – 2 таблетки.

В целях ситуационной коррекции проявления страха при транспортировке, посещении мероприятий, сопровождающихся громкими звуками, посещении ветеринарных клиник и тревоги разлуки с хозяином, препарат применяют однократно за 1-2 часа до предполагаемого события.

В редких случаях при первом приёме препарата у животного может наблюдаться сонливость и нарушение координации движений, которые самопроизвольно проходят и не требуют применения лекарственных средств. При повторном применении эти побочные проявления не отмечаются.